
1. 108 의 소인수를 바르게 구한 것은?

① 22, 32 ② 2, 3

③ 1, 3 ④ 1, 2, 3

⑤ 1, 2, 22, 3, 32, 33



2. 두 수 22 × 3 × 5 와 2a × 3b × c 의 최소공배수가 23 × 33 × 5 × 7 일 때,
a + b + c 의 값을 구하면?

① 13 ② 12 ③ 10 ④ 8 ⑤ 7



3. 다음 중 계산한 결과의 절댓값이 가장 작은 것은?

① (+9) − (+11) ② (−8) − (−5) ③ (+8) − (−14)

④ (−15) − (−15) ⑤ 0 − (−18)



4. 다음 수직선에서 A − B 의 값을 구하여라.

답:



5. 30% 세일을 하는 옷가게에서 32900원에 옷을 샀다. 이 옷의 정가를
구하여라.

답: 원



6. 세 자연수 2, 4, 7 중 어느 것으로 나누어도 나머지가 1 인 가장 작은
두 자리 자연수를 구하여라.

① 21 ② 23 ③ 25 ④ 27 ⑤ 29



7. 소인수분해한 세 자연수 2a × b, 22 × 3b × c, 22 × 32 의 최대공약수는
6 이고 최소공배수는 540 일 때, a + b + c 의 값은?

① 7 ② 8 ③ 9 ④ 10 ⑤ 11



8. 다음을 계산하여라.

17 −
[
3 − (−2)2 ×

{
9 ÷ (−3)

}]

① −9 ② −4 ③ 0 ④ 2 ⑤ 5



9. 방정식 2(x − 8) : 7 = (x − 3) : 4의 해는?

① 39 ② 41 ③ 43 ④ 45 ⑤ 47



10. 점 A(8, − 3)을 x축에 대하여 대칭이동한 점 B의 좌표가 (a, b)이고,
y축에대하여대칭인점 C의좌표가 (c, d)일때, a+b+ c+d의값을
구하여라.

답:



11. y =
a
x
가 다음과 같을 때, 두 점 A, B 를

차례로 구한 것은?

① A(−6,−4),B(3, 8)

② A(−6, 4),B(3,−8)

③ A(−6,−4),B(−3,−8)

④ A(−6,−4),B(−3,−8)

⑤ A(6, 4),B(3,−8)



12. 어떤 그릇에 매분 2L의 비율로 물을 붓는다. x분 후의 물의 양을 y L
라고 할 때, 다음 중 옳은 것은?

① 반비례 관계이다.

② 관계식은 y = 2x(x ≥ 0)이다.

③ 5분 후의 물의 양은 7L이다.

④ 그래프는 제 1, 3사분면을 지난다.

⑤ 그래프는 원점을 지나는 매끄러운 곡선이다.



13. n 이 홀수인 자연수일 때,
(−1)n+1 + 3 ×

{
−12×n + 2 × (−1)n+4

}
를 계산하면?

① −8 ② −4 ③ 0 ④ 2 ⑤ 4



14. 생일잔치에 참석한 친구들에게 학용품을 주려고 한다. 문방구에서
지우개를사려고하는데 12 개를사면 300 원이모자라고, 9 개를사면
30 원이 남는다. 10 개를 사면 어떻게 되는지 구하여라.(남는경우 +

로, 모자라는 경우 − 로 답하여라.)

답:



15.
Å

1

318

ã 1
n

은 정수, n은 정수라 할 때, n이 될 수 있는 수의 개수를 구

하여라.

답: 개


